
Sesiune specială 2006           Probă scrisă la Matematică 
♦ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.   
♦ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 
 

 PARTEA I (45 puncte) - Pe foaia de examen se trec numai rezultatele. 
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1. a)   Rezultatul calculului 18  este este egal cu .... 2⋅
b)   Rezultatul calculului 306 – 96 este egal cu .... 

      c)    3 metri = … centimetri. 
3p 2.   a)   Dintre numerele  3009 şi 3011  mai mare este numărul ....  
3p       b)   Dacă 2,5 < x < 4, atunci numărul natural x este egal cu .... 
3p       c)   Fie funcţia { } { }: 0;1;2 0;1;2f → , ( ) 2f x x= − . Dacă ( ) 1f x < , atunci x = .... 
3p 3.   a)   Dacă tunci x este egal cu .... 3 3x = ,6  a
3p       b)   Dacă 5 pixuri costă 40 lei, atunci un pix costă ... lei. 
3p       c)   Dacă , atunci cea mai mică soluţie a ecuaţiei este egală cu .... 2 8 15 0x x+ + =
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4. În  figura 1, punctele  M, N, P, Q  sunt mijloacele laturilor  
      pătratului ABCD şi AB = 2 cm. 

a) Aria pătratului ABCD este egală cu ... cm .                                                               Figura 1 2

b) Latura pătratului  MNPQ  are lungimea egală cu ... cm. 
      c)   Aria porţiunii haşurate este egală cu ... cm .                                                      2
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5. În figura 2, secţiunea axială a conului este un triunghi  
       echilateral VAB care are latura de 6 cm. 
      a)   Raza bazei conului are lungimea de … cm.                               
      b)   Aria bazei conului este egală cu ... cm . 2

      c)   Aria laterală a  conului este egală cu ... cm .                               2

  

PARTEA  a II-a (45 puncte) - Pe foaia de examen scrieţi rezo
 

 1. În urma unui concurs toţi elevii participanţi au fost recompensaţi a
au primit premiul I; 30% din restul concurenţilor au primit premiul al 
al III-lea şi ultimii 59 de elevi au primit numai câte o diplomă de parti

6p    a)  Câţi elevi au participat la concurs? 
4p    b)  Câţi elevi au primit premiul al II-lea? 

 2.   Fie expresia ( ) ( )
( )( )

2

2
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2 21:
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xxE x
x x x x x

−
⎡ ⎤−
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⎢ ⎥+ + + − +⎣ ⎦

6p a) Arătaţi că ( ) 2 1E x x x= + + , pentru orice { }\ 1; 2; 2x∈ − − ±R . 

5p b) Arătaţi că numărul ( )1 2E −  este mai mic decât 1.   

4p c)  Arătaţi că , pentru orice ( ) 0E x > { }\ 1; 2; 2x∈ − − ±R .   
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3.  În trunchiul de piramidă patrulateră regulată din figura 3, punctele 
O  şi O sunt centrele bazelor , respectiv ′ ABCD A B C D′ ′ ′ ′ , OO 3′ = c
şi cm. Volumul trunchiului este egal cu cm .  4A B′ ′ = 208 3

a) Completaţi, pe foaia de examen, desenul din figura 3 
cu diagonalele bazei ABCD.                                                                     
b)   Calculaţi lungimea laturii AB. 
c)   Calculaţi volumul piramidei din care provine trunchiul de piramid
d)  Calculaţi valoarea cosinusului unghiului dintre dreptele AD′  şi OO
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lvările complete. 

stfel: 15% din numărul concurenţilor 
II-lea; alţi 60 de elevi au primit premiul 
cipare. 

, unde { }\ 1; 2; 2x∈ − − ±R . 
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              Figura 3 
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